
 

สรุปผลการส ารวจความคิดเห็น 

เรื่อ เรื่อง “ผลส ำรวจครั้งที่ ๔: กำรลงประชำมติร่ำงรัฐธรรมนูญ ๒๕๕๙” ระหว่ำงวันที่ ๖ – ๗ 
มิถุนำยน ๒๕๕๙ 

 
๑. ท่ำนจะตัดสินใจอย่ำงไรเกี่ยวกับกำรลงประชำมติรับหรือไม่รับร่ำงรัฐธรรมนูญ 

  -   ยังไม่ตัดสินใจ      ๖๒.๙๖ % 
- ไปลงมตริับร่ำงรัฐธรรมนูญ  ๒๘.๗๑ % 
-   ไปใช้สิทธิ แต่ไม่มีมติไปทำงใดทำงหนึ่งอย่ำงชัดเจน     ๑.๒๐ % 
- ไปลงมตไิม่รับร่ำงรัฐธรรมนูญ     ๗.๑๓ % 
 

๒. ท่ำนจะตัดสินใจอย่ำงไรเกี่ยวกับข้อเสนอให้สมำชิกวุฒิสภำ (ส.ว.) สรรหำ ในช่วงเปลี่ยนผ่ำน ๕ ปี มีสิทธิ 
    ร่วมกับสมำชิกสภำผู้แทนรำษฎร (ส.ส.) โหวตเลือกนำยกรัฐมนตรี 

- ยังไม่ตัดสินใจ  ๕๒.๗๐ % 
- ไปลงมตเิห็นด้วย  ๒๗.๓๘ % 
- ไปลงมตไิม่เห็นด้วย     ๑๘.๙๒ % 
- ไปใช้สิทธิ แต่ไม่มีมติไปทำงใดทำงหนึ่งอย่ำงชัดเจน     ๑.๐๐ % 
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นิด้าโพล 


